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Некадашњи командант Здружених снага на југу Србије, генерал Нинослав Крстић каже
да је министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић добро урадио што је реалну
слику ситуације на Космету, југу Србије, али и Рашкој области, пренео шефовима
полиција европских земаља на Конгресу у Хагу.

  

- Међународна заједница има механизме да утиче на албанске лидере у Приштини, али и
муслиманске у Сарајеву, који евидентно политичке циљеве покушавају да остваре
преношењем на поље екстремизма и тероризма - каже генерал Крстић и додаје да је
Косово и даље буре барута које нико не схвата озбиљно.

  

- Очигледно је да привремене институције на Косову нису у стању да се изборе са
огромним проблемом организованог криминала, али и успостављањем пуног
суверенитета на целој територији.

  

Север Косова им је и даље трн у оку и како би тај проблем решили одлучили су да
интензивирају захтеве за независношћу Албанаца на југу Србије.

  

За ту сврху и даље постоје групе бивших припадника УЧК, који ће иницирати сукобе не
само у Прешеву, Бујановцу и Медвеђи, већ и на северу Македоније - тврди генерал
Крстић.

  

И некадашњи шеф Војне безбедносне службе, генерал Момир Стојановић, слаже се са
овом оценом, али и поставља питање због чега власти у Србији не траже потпуне
одговоре од БИА и војних служби безбедности.
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- Проблем на који је упозорио Дачић дешава нам се последњих десетак година, али сви
забијају главу у песак и праве се да је све у реду. Када сам упозорио на проблем
вехабија у Рашкој области, ућуткан сам.

  

Уосталом, у Управи војне службе и даље се налази моја анализа са детаљним
проценама, па нека је сада неко прочита и каже где сам погрешио и ако нисам, због чега
сам онда пензионисан - каже генерал Стојановић.

  

Генерал Нинослав Крстић каже да је ескалација вехабизма у Рашкој области покушај
власти у Сарајеву да направе "равнотежу" за Републику Српску у БиХ.

  

- Међутим, много више ме плаши то што су екстремистичке и терористичке групе налик
на криминалне кланове - чим једна пропадне, друга је наследи.

  

Пре неколико година је ухапшена организована група вехабија с арсеналом оружја, али
после тога немамо никаквих информација са терена, а подсетићу да када су убијени
Миле Луковић и Душан Спасојевић, све њихове послове је веома брзо и јако успешно
наставио Дарко Шарић - упозорава генерал Крстић.

  

(Вести)
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